

全市农村土地流转面积达272.66万亩

注册农民专业合作社达到11267家,基本实现“一村一社”全覆盖

本报聊城9月20日讯(记者 张超) 20日,记者从市长热线获悉,目前,全市农村土地承包经营权确权登记颁证接近尾声,全市农村土地流转面积已达到272.66万亩,占家庭承包总面积的37.44%,全市在工商部门注册的农民专业合作社达到11267家,基本实现了“一村一社”全覆盖。

2016年6月上旬,省确权颁证工作领导小组对全市确权登记颁证成果进行了检查验收,聊城市以“优秀”的优异成绩通过了省级验收。目前,全市正在进行确权登记颁证扫尾工作。此次确权登记颁证,是对二轮延包关系的完善,主要解决承包地块面积不准,四至不清,空间位置不明,登记簿不健全等问题。实现承包面积、承包合同、经营权登记簿、经营权证书“四相符”和承包地分配、

承包地四至边界测绘登记、承包合同签订、承包经营权证书发放“四到户”,实现农村土地承包经营权登记管理信息化。

据了解,截至目前,全市农村土地流转面积已达到272.66万亩,占家庭承包总面积的37.44%。鼓励承包农户依法采取转包、出租、互换、转让及入股等方式流转承包地。鼓励有条件的地方制定扶持政策,引导农户长期流转承包地并促进其转移就业。创新规模经营方式,在引导土地资源适度聚集的同时,通过农民合作与联合、开展社会化服务等多种形式,提升农业规模化经营水平。

同时,严格规范土地流转行为,搭建平台服务流转,全市已建立健全县级有流转市场、乡镇有服务中心、村级有服务站点的土地流转服务体系。同时,依托县级土地流

转市场和行政服务中心,全市县级农村综合产权交易平台已全部完成建设并试运行,乡镇设立了分支机构,实现了龙头企业、合作社、家庭农场、种养大户等经营主体和农户间土地供求信息的有效对接,畅通了土地流转信息渠道,保障了农民的合法权益。

另据了解,近年来,全市采取分级联创、梯次推进的方式,大力开展农民专业合作社示范社创建活动,截至目前,全市在工商部门注册的农民专业合作社达到11267家,基本实现了“一村一社”全覆盖,各县(市区)每年培育20—30家县级示范社,市里每年评选认定100家市级示范社,并积极推荐申报国家级、省级示范社。目前,全市有国家级示范社30家,省级示范社138家,市级示范社440家。

聊城高级财经职业学校在市、区食药监局检查评比活动中再获好评

本报聊城9月19日讯(记者 杨淑君 通讯员 蔡斐 刘文勃) 近日,聊城食药监部门组成的30余人观摩检查团,到聊城高级财经职业学校检查观摩餐厅食品安全工作,该校党委委员、副校长白来生陪同活动,7家新闻媒体的人员做了现场跟踪记录。该校餐厅作为全市24家成绩优秀的餐厅之一在此次对照评比活动中获得好评。

检查观摩团通过现场观摩操作间、查看餐厅19份资料等方式,了解学校餐厅食品安全管理工作。重点对餐厅食品原料的采购索证和台账登记、餐饮具的消毒、食品留样、食堂从业人员健康体检等情况进行细致的检查。该校餐厅食品安全工作获得大家一致好评,并在本次活动中再获好成绩。

一直以来,聊城高级财经职业学校高度重视学校膳食安全、营养和硬件建设,多次召开专题会研究餐厅建设和



管理工作,确定餐厅自主经营,不以盈利为目的,让利师生,为大家提供一流的餐饮服务。

为保障食品安全、卫生,餐厅严格贯彻落实《食品安全法》制定的卫生标准,从采购食材等源头抓起,做到采购、验收、制作、出售层层环节严格把关:对食品原料,要求所有供货单位必须保证“三证”齐全;蔬菜类当天采购当天加工制作;肉类全部采用具有检验检疫合格证的合格产品;调味品全部采用全国知名名牌、大厂家产品,并全部执行索证、索票制度,建立入库台账,从源头上消除了师生就餐的安全隐患。

上半年,聊城狠抓基础设施建设

100个市重点项目完成投资326.6亿元

本报聊城9月20日讯(记者 杨淑君) 记者了解到,今年上半年,聊城狠抓基础设施建设,一大批重点项目相继落地,一批交通重大基础设施项目建成,发展支撑能力日益增强。

引增量,带存量,扩总量,加快新旧动能转换。上半年,聊城狠抓优质高效投入,加快推进重点项目建设,截至7月底,100个市级大项目开工95个,开工率95%;完成投资326.6亿元,完成年度计划的

56.1%;7个省级重点项目完成投资19.3亿元,完成年度计划的57.6%。民间投资增长11.2%,高于去年底4.3个百分点。制造业技改投资增长46.3%,同比提高40个百分点。

基础设施是支撑经济发展的重要力量。今年狠抓重大交通基础设施项目。京九高铁正在进行可研鉴修;郑济高铁聊城段线路、站点基本确定,设计单位正在进行现场勘探、定测,计划年底前开工;聊泰铁路,跨黄河高铁桥

开展投资人招标;聊城机场,确定了首选场址,正在启动为期一年的气象数据实测,明年8月份将进入实质性建设阶段。青兰高速、莘南高速路基桥涵等工程加快施工。德单高速(高唐至东阿段),工可报告、选址论证报告等已编制完成。加快推进农村公路三年攻坚行动,已累计完成3285公里。启动了农村“户户通”硬化路工程,三年内将投资58亿元,为6256个村居建设总长度2.2万公里的硬化路。

水利风景区与城市园林景观相融合——

二干渠畔新添一休闲娱乐好去处

本报聊城9月20日讯(记者 张超 通讯员 马胜男) 聊城二干渠畔新添一休闲娱乐好去处——二干渠生态公园,公园将水利风景区与城市园林景观完美,有力的促进了城市环境与居民生活的有机结合,为广大市民提供了又一个休闲娱乐的好去处。

在东昌路西板桥上向南望去,二干渠水如同碧玉,阳光透过树叶的间隙照射下来,波光粼粼,景色宜人。据了解,二干渠作为位山灌区引黄抗旱的骨干渠道,在服务全市经济社会发展的同时,带来了大量的泥沙,渠道两岸清淤弃土堆积,高低不平,风起尘扬,再加上二干渠城区段两岸居民集中,生活垃圾随处可见,管理困难,影响了城市环境和居民生活。

“建设二干渠生态公园是我们推进生态文明城市建设的重要举措,是对市委、市政府建设全域水城和‘以河代库、以堤代路、沿岸绿化、



二干渠生态公园成为市民休闲娱乐的又一好去处。

蓄水造景’的部署要求的具体落实,更是方便群众休闲娱乐的民心工程。”位山灌区管理处办公室主任秦月成告诉记者。如今的二干渠生态公园,将水利风景区与城市园林景观完美融合,形成内容丰富、功能齐全、水文化氛围浓厚的生态文化休闲展示园,体现了将改善生态环境与提升城市文明程度有机结合的创新思路,更好地服务了百姓文化娱乐和休闲生活,成为市民休闲娱乐的良

好去处。

生态公园基于绿色的基调,红色的健身步道、橘色的路灯、白色的秋千、金色的麦穗、百余块乐水名言奇石为骨架,融合了水、树、草、花、石等古朴而厚实的浓重底蕴,突出了水文化因子,让叠翠的山水地貌与人文景观交相辉映,美丽的景致,临水而嬉的便捷为广大市民提供了又一个全新的休闲娱乐好去处,也获得市民的高度赞誉。

◇消防专栏

聊城消防抢占开学第一课

“消防”进军训活动走进各中小学

本报聊城9月20日讯(记者 郭庆文 通讯员 张萌 陈卓) 2017年秋季开学后,全市各中、小学校陆续步入军训阶段,为切实做好校园消防安全工作,聊城消防抢抓“军训”契机,深入辖区各中、小学校军训现场开展消防安全教育培训,进一步提高中小学生消防安全意识及自防自救能力,营造了良好的校园消防安全环境。

消防安全常识课进军训。消防部门组织一线消防工作人员组成讲师团,深入军训现场,与学生军训团(班)结成对子,通过消防安全专题讲座或辅导,重点为参训学生讲解日常消防安全常识,培养学生终身受益的消防安全素养。

逃生疏散应急演练进军训。坚持“贴近实际,贴近生活,贴近学生”的原则,组织开

展全员参与的消防应急疏散逃生演习,提高学生逃生自救能力。

消防知识技能实操训练进军训。消防官兵通过现场实物、宣传展板等展示方式,向广大学生讲解火灾危害性,重点讲解常用灭火器材、室内消防设施、逃生疏散器材等使用方法、注意事项,通过组织开展“模拟报火警电话”等实战演练,帮助学生掌握灭火器材使用方法。

火灾警示教育片和消防微电影进军训。组织学生观看高层建筑火灾、《119对你说》等火灾警示教育片以及消防题材微电影,不断提高在校师生消防安全责任意识和火灾防控能力。

目前,全市各中、小学校持续开展“消防进军训”活动,受益师生达到12000余人。

道口铺街道办事处印发

《疑似问题信息核查整改工作指引》

道口铺街道办事处认真贯彻落实区建档立卡贫困户信息比对疑似问题核查整改工作部署,立足实际,精心谋划,积极准备,在准确理解区有关会议和文件精神的基础上,研究制定了《建档立卡贫困户信息比对疑似问题核查

整改工作指引》,编印下发至每名扶贫人员,《核查整改工作指引》明确了核查工作中的组织方法、调查技巧、档案整理、表格填写等近二十项工作要点,有力的指导了核查整改工作规范有序开展。

(李维峰)

招聘

聊城华塑公司招操作工(男)50名,年龄23—40岁,月工资4000—5000元,12小时制。聊城华塑以国内同行业吨位最高的工资,欢迎有工作经验的精英前来应聘。电话(韩主任)13356351158,王主任13012788728。

挂失声明

聊城市公安局交通巡逻警察支队东昌府大队,组织机构代码:00423105-X,组织机构代码证正本及公共信息IC不慎丢失,声明作废!